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Vánoce, Vánoce přicházejí 
Přicházejí, a to kroky přímo mílovými. Není to ani měsíc, co jednoho listopa-

dového odpoledne prvňáčkové dostali zbrusu nové Slabikáře. V té době už byl ve škole 
v plném proudu nácvik vánočního programu a dá se říci, že všechny děti zpívaly i před-
nášely opravdu s velkou radostí a chutí. To bylo patrné nejen při vystoupení dětí při 
setkání jubilantů, ale také i o první adventní neděli, kdy jsme se všichni sešli pod roz-
svíceným stromečkem na návsi Hostašovic.  Mnoha dětem svítily oči nedočkavostí 
a rozdávaly kolem sebe veselé úsměvy a předvánoční pohodu. Jako odměna byly pro 
všechny děti připraveny balónky, které o chvilku později odnášely k nebesům tajná 
přání našich nejmladších.

I škola se pomalu začala měnit. Objevily se adventní věnce, stromeček postupně 
zkrášlovaly ozdoby přinesené dětmi, čtvrťáci oprášili překrásné vánoční pohlednice. 
Do školy zavítal také Mikuláš s andělem a dokonce dvěma čerty. Že by to mělo nějaký 
důvod? Je jisté, že po jejich odchodu nechyběl ani jeden žáček, naopak všichni byli 
velmi spokojeni s bohatou nadílkou i milým překvapením – na každého čekalo JOJO. 
Všichni hned začali zkoušet udržet je v pohybu, ale zjistili jsme, že to není vůbec 
snadné.

Děti se také zamýšlely nad vánočním přáním, kterým by rády popřály ostatním: 
přeji všem mír a lásku
aby byli všichni šťastní a zdraví
aby měli radost z dárků
ať žijí všichni v klidu a míru
abychom byli všichni spolu
aby nám spolu bylo dobře
lásku, mír a zdraví všem
aby byla rodina pospolu
aby napadlo více sněhu
aby ve škole bylo pro všechny více lega

Vyprávěli jsme si a také četli o předvánočních a vánoč-
ních tradicích, ti starší vyhledávali zajímavosti spojené 
s Vánocemi. Dozvěděli jsme se, že Štědrý den v Aus-
trálii spíše připomíná piknik s grilováním u moře 
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a k vánočním tradicím patří posílání vánočních pohlednic. Ve Francii roznáší dárky 
velmi hodný bělovlasý a bělovousý stařík Pere Noel, který naděluje dárky do bot. V Itá-
lii dárky nosí Befana, stará dobrosrdečná čarodějnice na koštěti, která mívá někdy 
opravdu velké zpoždění. A v Etiopii se lidé sejdou na Štědrý den (7.1.) již ve čtyři 
hodiny ráno na mši. Pak se scházejí celé rodiny k oslavám. Stromeček i dárky byste tu 
nenašli. Vánoce v Jižní Americe jsou plné barev, zpěvu a zábavy, pořádají ohňostroje, 
ve Venezuele auta mají zákaz jezdit a lidé se dopravují na mši na kolečkových bruslích. 

Ale ty naše české Vánoce jsou určitě ze všech nejlepší a my Vám moc přejeme, 
abyste si je všichni v klidu, v pohodě a ve zdraví užili.

Mgr. Pavlína Pokorná a žáci a zaměstnanci ZŠ a MŠ Hostašovice

Vážení občané,
ve dnech 1. až 14. ledna 2019 bude probíhat ve Vaši obci Tříkrálová 
sbírka. V této době u Vašich dveří zaklepou za zpěvu koledy Tři králové, 
jenž se Vám prokážou platnou průkazkou. Peněžité dary, které věnujete
do sbírky, budou použity k podpoře zdravotních a sociálních projektů. 
Věříme ve Vaši štědrost a dobrosrdečnost.

Mockrát Vám děkujeme.
Pracovníci Charity Kopřivnice

Kontakt na Obecní úřad Hostašovice:
Úřední hodiny: pondělí a středa od 8 do 11 a od 12 do 17 hodin

úterý a čtvrtek od 8 do 11 hodin a od 12 do 14 hodin

Spojení na funkcionáře OÚ Hostašovice:

starosta Zdeněk Kelnar 556 750 464, 725 141 419   e-mail: starosta@hostasovice.cz

místostarosta Ing.Kateřina Dudová 603350760 e-mail:mistostarosta@hostasovice.cz

ekonomka Jana Bechná 556 750 269 e-mail: ekonomka.ou@hostasovice.cz

úřednice Kateřina Filipová, DiS 556 712 841 e-mail: podatelna.ou@hostasovice.cz

mobil do kanceláře: 702 020 294

internet: http://www.hostasovice.cz

Datová schránka: cmqaxpm

Bankovní spojení: KB Nový Jičín 23624801/0100

http://www.hostasovice.cz
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OÚ informuje
29.7. na výletišti u Zrzávky se konalo hostašovské muzicírování.
9.8. pracovníky odboru podpory korporátního řízení a kontroly krajského úřadu pro-

vedeno dílčí přezkoumání hospodaření obce Hostašovice za rok 2018 se závě-
rem, že nebyly zjištěny chyby a nedostatky.

11.8. na víceúčelovém hřišti byl uspořádán turnaj v nohejbalu.
15.8. na OÚ se konala pracovní schůzka se zpracovatelem a pořizovatelem ÚP.
25.8. z důvodu spadlého stromu na elektrické vedení u Straníka byla na celé odpo-

ledne přerušena dodávka elektrické energie v obci.
28.8. účast starosty spolu s pracovníkem stavebního úřadu MěÚ Nový Jičín na závě-

rečné kontrolní prohlídce nástavby rodinného domu č.p.47.
30.8. u Hrázky vandalové převrátili a poškodili dřevěný přístřešek, pracovníci OÚ jej 

opravili.
31.8. u Hrázky vandalové opět převrátili a poškodili dřevěný přístřešek, pracovníci 

OÚ jej opravili.
1.9. přístřešek u Hrázky je opět převrácený.
3.9. účast starosty na slavnostním zahájení nového školního roku v základní škole.
3.9. pracovníci OÚ opět opravují přístřešek u Hrázky.
6.9. klub seniorů zájezd do Beskyd, exkurze ve sklárnách Karolinka, Velké Karlo-

vice, Pustevny.
7.9. vyhlášeno výběrové řízení na realizaci akce „Přístavba tělocvičny se zázemím 

Hostašovice p.č. st. 67, 32/3 a 642/1“.
8.9. účast starosty na přátelském setkání konaném u příležitosti 25. slavnosti města 

Nový Jičín.
11.9.-12.9.účast starosty na exkurzi ve spalovně komunálního odpadu ve Vídni.
13.9. prohlídka stavu kanalizace pod chodníkem od obchodu ke škole televizní kame-

rou, vyhodnocení poškozených úseků vhodných k opravě.
13.9. u Hrázky opět převrácený přístřešek a v aleji ovocných stromků zlomeno 5 ks 

stromků. Poškození nahlášeno na Policii ČR.
13.9. klub seniorů paměti Jindřicha Zábranského z Hostašovic. V poutavém vyprávění 

jej představila jeho dcera paní Mgr. Marcela Janyšková.
19.9. na OÚ byl doručen rozsudek Nejvyššího správního soudu v Brně o zamítnutí 

kasační stížnosti Obce Hostašovice ve věci prodloužení povolení vypouštění od-
padních vod – Dolní dráhy.

21.9. proběhlo odkalení vodovodního řadu v obci.
21.9. na cyklostezce KOLEJE byla uspořádána podzimní cyklojízda.
23.9. klub seniorů zájezd do divadla Jiřího Myrona v Ostravě muzikál Donaha!
25.9. účast starosty na semináři Sdružení místních samospráv ČR v Čavisově.
27.9. klub seniorů-podzimní procházka okolím Hostašovic.
27.9. v zasedací místnosti OÚ se konalo 22. řádné zasedání ZO.
2.10. zahájeno výběrové řízení na realizaci akce „Výstavba Prodloužení vodovodních 

řadů v obci Hostašovice“.
4.10. klub seniorů podzimní výstava. Zahrádkáři měli možnost vystavit své výpěstky

od zeleniny, květin, po ovoce a džemy.
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5.10. a 6.10.proběhly volby do zastupitelstev obcí.
12.10.občané Hostašovic a Hodslavic společně vysadili ovocnou alej u Zadního léska, 

poblíž Vítkova kříže.
13.10.klub seniorů zájezd na podzimní výstavu Floria do Kroměříže.
18.10.klub seniorů předhodové posezení s muzikou s panem Františkem Hnilicou.
22.10.konec lhůty pro podání nabídek ve výběrovém řízení na realizaci akce „Výstavba 

Prodloužení vodovodních řadů v obci Hostašovice“.
23.10.-24.10.v obci proběhl pozimní sběr nebezpečného odpadu.
24.10.Diakonie Broumov ve spolupráci s OÚ uspořádala humanitární sbírku použitého 

šatstva a textilu.
25.10.z důvodu napadení kůrovcem musely být pokáceny 2 ks smrků u pomníku v cen-

tru obce.
25.10.klub seniorů Kréta, pohádkový ostrov. Historie, příroda a moře ze vzpomínek a 

z archívu Ireny Musilové a manželů Hubových.
30.10.účast starosty na schůzce svazku cyklostezka Nový Jičín – Hostašovice na MěÚ 

v Novém Jičíně.
31.10.konec pracovního poměru na dobu určitou pracovníka VPP u obecního úřadu 

pana Josefa Krutílka. Děkuji za vykonanou práci při údržbě obce.
1.11. v zasedací místnosti OÚ se konalo ustavující zasedání ZO.
1.11. klub seniorů dušičková procházka okolím. Zapálení svíček na hostašovském 

hřbitově.
5.11. s vítězným uchazečem výběrového řízení firmou Cobbler s.r.o, podepsána 

smlouva o dílo na akci „Výstavba Prodloužení vodovodních řadů v obci Hosta-
šovice“.

6.11. účast starosty na pracovním setkání s hejtmanem kraje ve Štramberku.
8.11. klub seniorů listopadové posezení. Vzpomínky na letošní zájezdy klubu seniorů 

z archívu Jaromíra Horáka.
8.11. firmě Cobbler s.r.o předáno staveniště a zahájení realizace akce „Výstavba Pro-

dloužení vodovodních řadů v obci Hostašovice“.
9.11. po těžké nemoci zemřel ve věku 67 let pan Jiří Kyjaňa.
9.11. Ústavnímu soudu v Brně odeslána ústavní stížnost Obce Hostašovice ve věci 

prodloužení povolení vypouštění odpadních vod – Dolní dráhy.
9.11. na krajský úřad Moravskoslezského kraje podána žádost o prodloužení realizace 

projektu „Rekonstrukce chodníku v centru obce Hostašovice“ do 31.5.2019 (pů-
vodní termín do 31.12.2018)

13.11.poslední rozloučení s panem Jiřím Kyjaňou ve smuteční síni městského hřbitova 
v Novém Jičíně.

20.11.na krajský úřad Moravskoslezského kraje podána žádost o dotaci na činnost 
klubu seniorů v Hostašovicích.

20.11.klub seniorů zdobení perníkových chaloupek, příprava na rozsvícení vánočního 
stromu.

20.11.zahájeno výběrové řízení na realizaci akce „Rekonstrukce chodníku v centru 
obce Hostašovice“.

22.11.klub seniorů cestování s Jaromírem Horákem, lázně Bardějov a vzpomínky na 
Vysoké Tatry.
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23.11.konec lhůty pro podání nabídek ve výběrovém řízení na realizaci akce „Přístavba 
tělocvičny se zázemím Hostašovice p.č. st. 67, 32/3 a 642/1“.

23.11.v zasedací místnosti OÚ proběhlo společné vánoční tvoření výroba vlastních ori-
ginálních vánočních dekorací.

24.11.v dřevěném kostelíku sv. Ondřeje v Hodslavicích se konal adventní koncert
v rámci  hostašovsko-hodslavské spolupráce.

28.11.poslední svoz BRO.
29.11.klub seniorů balení vánočních balíčků. Příprava na rozsvícení vánočního stromu.
30.11.konec pracovního poměru na dobu určitou pracovníků VPP u obecního úřadu –

pan Jaroslav Lacina, Jiří Hnilica a paní Jana Hubová. Děkuji za práci, kterou 
vykonali v tomto roce při údržbě obecních prostranství.

30.11.v zasedací místnosti OÚ bylo uspořádáno setkání s jubilanty.
2.12. na návsi proběhlo tradiční „Rozsvícení vánočního stromu“ spojené s vypouště-

ním balónků s přáníčky dětí.
3.12. konec lhůty pro podání nabídek ve výběrovém řízení na realizaci akce „Rekon-

strukce chodníku v centru obce Hostašovice“.
4.12. účast starosty a pracovníka OÚ pana Indráka na semináři věnovaném aktuální le-

gislativě v oblasti provozování obecních vodovodů a kanalizací v Bartošovicích.
4.12. účast družstva Hostašovic na bowlingovém turnaji o putovní pohár televizního 

studia Sněženka.
6.12. Mikuláš s družinou z obecního úřadu zavítal do základní školy.
6.12. klub seniorů – výroční členská schůze s hudebním vystoupením pana Františka 

Hnilici.
12.12.účast starosty na schůzce na MěÚ Nový Jičín věnované komunitnímu plánování 

sociálních služeb.
13.12.zastupitelstvo kraje schválilo žádost obce o prodloužení realizace projektu „Re-

konstrukce chodníku v centru obce Hostašovice“ do 31.5.2019.
13.12.klub seniorů historický pluk generála Laudona přednáší Mgr. Miloslav Lesko 

a František Holub.

Parkování na MK. 
Zima je tu a jako každoročně nám přibudou starosti s odklízením sněhu z místních 
komunikací. Každoročně vyzývám řidiče, aby neparkovali auta na místních komuni-
kacích a veřejných prostranstvích a neztěžovali tím zimní údržbu!!!

Pozvání k silvestrovskému setkání a přivítání Nového roku
Pomalu se blíží závěr roku 2018, Vánoce a oslavy konce roku. Vánoce si většinou 
každý užívá v rodinném kruhu, v klidu se svými příbuznými. S koncem roku se větši-
nou pojí veselí a společné setkání více lidí. Proto zvu všechny, kteří mají zájem a ne-
mají jiné povinnosti, na nezávazné, již čtvrté, setkání na návsi, spojené s přivítáním 
Nového roku. Opět Vás budu všechny očekávat a těšit se na setkání od 23. hodiny 
31. prosince 2018 do jedné hodiny po půlnoci Nového roku. Na společné setkání se 
těší 

starosta s manželkou
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Vážení spoluobčané,
v pátek a v sobotu 5. a 6. října se opět po čtyřech letech konaly i v naší obci komunální 
volby. Jak je u nás zvykem, ve volbách se o Vaše hlasy ucházely dvě sdružení nezá-
vislých kandidátů. SNK pro rozvoj obce a SNK pro spokojenou obec. Součtem je to 
osmnáct kandidátů, někteří byli na kandidátce napsaní poprvé, ale všichni schopni 
a ochotni pro obec další čtyři roky pracovat. Z těchto kandidátů jste ve volbách vybrali 
devět zastupitelů, kteří budou vykonávat svoji funkci po další čtyřleté volební období. 
Do uren ve volební místnosti bylo vhozeno 388 obálek s hlasovacími lístky z celko-
vého počtu 626 voličů. Volební účast tedy byla 62,14%, přesně o dvě procenta menší 
než před čtyřmi lety. Vhozenými hlasy, tedy Vaší vůlí, byli zvoleni:
za SNK pro rozvoj obce: Zdeněk Kelnar, Mgr. Vratislav Vytejček, Mgr. Pavlína Po-
korná, ing. Tomáš Kozák, ing. Kateřina Kudělková, Rostislav Moščák. 
za SNK pro spokojenou obec: ing. Kateřina Dudová, ing. Lukáš Velart, Petr Vahalík.
V zastupitelstvu jsou tedy čtyři stávající zastupitelé a pět nových členů. Všichni jsou 
ale odhodláni věnovat svůj volný čas, své schopnosti a vědomosti práci pro spoluob-
čany. Je to práce nelehká, mnohdy nedostatečně oceněná.
Oficiální výsledky voleb byly vyhlášeny státní volební komisí 9. října 2018. V zákonné 
lhůtě pak proběhlo ustavující zasedání nového zastupitelstva. Na něm byl zvolen sta-
rostou Zdeněk Kelnar, místostarostkou obce ing.Kateřina Dudová, předsedou finanč-
ního výboru ing. Tomáš Kozák, členové ing. Lukáš Velart a Ondřej Bialončik, předse-
dou kontrolního výboru Mgr. Vratislav Vytejček, členové Petr Vahalík a Rostislav 
Moščák. A že to s prací v zastupitelstvu myslíme vážně, svědčí i skutečnost, že již na 
ustavujícím zasedání byla mimo obvyklých bodů ustavujícího zasedání schválená i 
smlouva o dílo na výstavbu prodloužení vodovodních řadů v obci. Firma Cobbler s.r.o 
již na díle v současné době pracuje. 
Na závěr bych rád poděkoval za spolupráci těm zastupitelům, kteří již ve volbách 2018 
nekandidovali. Myslím, že odvedli kus poctivé práce pro obec. 
Rád bych poděkoval také všem kandidátům, kteří v letošních volbách nebyli zvoleni, 
za ochotu a snahu zapojit se veřejného dění v obci. 
Velké poděkování patří Vám, občanům, za aktivní přístup k volbám. Snad jste se svojí 
volbou spokojeni. 
Novému zastupitelstvu přeji pevné nervy, elán a vytrvalost při naplňování našich vo-
lebních programů. Jedině vzájemnou spoluprací všech zastupitelů bude obec spokojená 
a rozvíjející se. 

Starosta
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Projednávání Návrhu nového ÚP Hostašovice 
Městský úřad v Novém Jičíně, úřad územního plánování jako pořizovatel územně plá-
novací dokumentace pro obec Hostašovice sděluje, že se začne projednávat Návrh 
územního plánu Hostašovice. Předpokládá se, že Návrh územního plánu Hostašovice
bude vystaven k veřejnému nahlédnutí od 19. 12. 2018 do 06. 02. 2019

· na Odboru územního plánování a stavebního řádu Městského úřadu Nový Jičín, 
Masarykovo nám. 1, Nový Jičín, v kanceláři č. 040 (tel: 556 768 362, e-mail: 
h.machac@novyjicin-town.cz)

· na OÚ Hostašovice (tel: 556 712 841, e-mail: podatelna.ou@hostasovice.cz)
Zároveň bude Návrh územního plánu zveřejněn způsobem umožňujícím dálkový pří-
stup na webových stránkách Městského úřadu Nový Jičín www.novyjicin.cz (Městský 
úřad – Územní plánování – Aktuálně pořizované územně plánovací dokumentace -
Obec Hostašovice; https://www.novyjicin.cz/uzemni-planovani/aktualne-porizovane-
uzemne-planovaci-dokumentace/) nebo na www stránkách OÚ v Hostašovicích pod 
novou záložkou (Územní plán) http://hostasovice.cz/j25/index.php/uzemni-plan
V případě dodržení výše uvedených termínu se budou moci připomínky k Návrhu 
územního plánu Hostašovice podávat. do 06. 02. 2019

Dále ve vazbě na výše uvedenou informaci sdělujeme, že
Obec Hostašovice ve spolupráci s Úřadem územního plánování Městského úřadu 

v Novém Jičíně uspořádá besedu k Návrhu územního plánu Hostašovice.

Beseda se uskuteční 23. 01. 2019 v 17:30 v zasedací místnosti Obecního 
úřadu Hostašovice

USNESENÍ
22. řádného zasedání Zastupitelstva obce Hostašovice 

ZO Hostašovice přijímá ze svého 22. řádného zasedání toto usnesení:
1. ZO schvaluje program 22. zasedání zastupitelstva obce s přijetím usnesení ke kaž-

dému bodu programu.
2. ZO volí 

a) návrhovou komisi ve složení předseda: Marta Riedlová, člen JUDr. Zdeněk Pet-
řkovský.

b) za ověřovatele zápisu: Pavlu Hasalíkovou a Mgr. Vratislava Vytejčka.
3. ZO bere na vědomí zprávu starosty o činnosti OÚ od posledního zasedání zastupi-

telstva obce.
4. ZO bere na vědomí hospodaření obce za období od počátku roku do 31.8.2018, ve 

kterém bylo dosaženo příjmů ve výši 9 648 667,25 Kč a výdajů ve výši 
7 493 831,22 Kč.

5.
a) ZO schvaluje podle § 85 písm. a) zákona č.128/2000 Sb. o obcích, prodej části 

pozemku p.č. 1197/11 o výměře 180 m2, specifikovanou GP č.1028-47/2018 

www.novyjicin.cz
https://www.novyjicin.cz/uzemni
http://hostasovice.cz/j25/index.php/uzemni-plan
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v k.ú. Hostašovice, po předchozím splnění podmínky § 39 zákona, Petru Kune-
tovi, bytem Hostašovice 276, 741 01 Nový Jičín za celkovou cenu ve výši 6 480,-
Kč a náklady spojené s převodem vlastnictví. Podpisem kupní smlouvy pověřuje 
starostu.

b) ZO souhlasí s prodejem části pozemku p.č. 722/6 v k.ú. Hostašovice a podle § 
39 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, schvaluje vyhlášení prodejního zá-
měru na prodej části pozemku p.č. 722/6 v k.ú. Hostašovice. Vyhlášením pro-
dejního záměru pověřuje starostu.

6. ZO bere na vědomí Závěrečný účet Svazku obcí Cyklostezka Nový Jičín - Hosta-
šovice za rok 2017 včetně příloh a Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření 
dobrovolného svazku obcí Moravskoslezským krajem za rok 2017. 

7. ZO schvaluje poskytnutí dotace a uzavření „Smlouvy o poskytnutí dotace z roz-
počtu obce Hostašovice“. Poskytovatel Obec Hostašovice, Hostašovice 44, 741 01 
Nový Jičín, IČ: 00600725, zastoupena starostou Zdeňkem Kelnarem, příjemce Mo-
ravskoslezský kraj, se sídlem 28. října 117, 702 18 Ostrava, zastoupený prof. Ing. 
Ivo Vondrákem, CSc, hejtmanem kraje, IČ:70890692, dle předloženého návrhu. 
Podpisem této smlouvy, týkající se poskytnutí dotace 7 500,-Kč na spolufinanco-
vání projektu „Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji“, pověřuje starostu 
obce.

8. ZO rozhoduje dle § 84 odst. 2 písm. o) zákona č.128/2000 Sb., Zákona o obcích 
(obecní zřízení), o poskytnutí mimořádné odměny neuvolněné člence zastupitel-
stva obce ve výši 4 500,-Kč za splnění zvláště významného úkolu, spočívajícího 
v zajištění zdárného průběhu oslav Dne obce, organizaci samotného průběhu oslav 
a také uvádění jednotlivých účinkujících. 

9. ZO nesouhlasí s poskytnutím neinvestičního transferu do veřejné sbírky ve výši 
10 000,-Kč obci Prameny formou příspěvku na transparentní účet číslo 
226 590 568/0600.  

10.
a) ZO bere na vědomí 5.,6.,7. a 8. rozpočtové opatření k rozpočtu na rok 2018, 

provedené na základě pověření z 8. zasedání ZO.
b) ZO podle § 84 odst. 2 písm. b) schvaluje 9. rozpočtové opatření k rozpočtu na 

rok 2018 podle předloženého návrhu, kterým se výdaje obce se zvyšují o částku 
7 500,-Kč. Financování se navyšuje o částku 7 500,-Kč

11.ZO schvaluje průjezd motoristického podniku Valašská rally 2019 po shodné trase 
z roku 2018.  

12.ZO bere na vědomí informaci o vývoji správního řízení, týkající se prodloužení 
povolení nakládání s odpadními vodami tzv. volných výustí a pověřuje starostu 
k podání žádosti o stavební povolení na alternativní trasu. 

13.ZO schvaluje koupi služebního vozidla Dacia Dokker

V Hostašovicích 27.9.2018 

Zdeněk Kelnar ing. Kateřina Dudová
starosta místostarostka
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Usnesení
z ustavujícího zasedání zastupitelstva obce Hostašovice

Ustavující zasedání ZO v Hostašovicích podle zákona číslo 128/2000 Sb., o obcích, ve 
znění pozdějších předpisů, po projednání schváleného programu přijímá toto usnesení:

1. ZO bere na vědomí podle § 69 odst. 1, ověření platnosti volby členů zastupitelstva 
obce

2.
a) ZO bere na vědomí podle § 69 odst. 2 složení slibu 9 členů zastupitelstva obce
b) ZO schvaluje veřejné hlasování k projednávaným záležitostem, vedení diskuze 

ihned při projednávání bodu programu a přijetí usnesení ke každému bodu pro-
gramu ihned po projednání

3. Zastupitelstvo obce Hostašovice určuje ověřovatele zápisu ing. Kateřinu Kudělko-
vou a ing. Lukáše Velarta a zapisovatelku Kateřinu Filipovou DiS.

4. Zastupitelstvo obce Hostašovice volí návrhovou komisi ve složení:
- předseda Mgr. Vratislav Vytejček - člen ing. Tomáš Kozák

5. ZO schvaluje program ustavujícího zasedání
6.

a) Zastupitelstvo obce Hostašovice schvaluje zvolení jednoho místostarosty.
b) Zastupitelstvo obce Hostašovice v souladu s § 84 odst.2 písm. k) zákona č. 

128/2000 Sb.,o obcích, určuje, že pro výkon funkce starosty obce bude člen za-
stupitelstva dlouhodobě uvolněn od 1.11.2018.

c) Zastupitelstvo obce Hostašovice schvaluje veřejný způsob volby starosty a mís-
tostarosty.

d) ZO Hostašovice volí starostou obce Zdeňka Kelnara.
e) ZO Hostašovice volí místostarostkou obce ing. Kateřinu Dudovou.

7. ZO v souladu s § 84 odst. 2 písm. l) a § 117 odst. 2 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích
a) zřizuje výbor finanční a výbor kontrolní, oba o počtu 3 členů
b) volí předsedou finančního výboru ing. Tomáše Kozáka
c) volí předsedou kontrolního výboru Mgr. Vratislava Vytejčka
d) volí za členy finančního výboru ing. Lukáše Velarta a Ondřeje Bialončika
e) volí za členy kontrolního výboru Rostislava Moščáka a Petra Vahalíka

8. ZO stanoví odměny neuvolněným členům zastupitelstva obce v souladu s § 72 a 84 
odst. 2 písm. n) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích takto:
a) místostarostovi ve výši 7.000,- Kč měsíčně dnem 1.11.2018
b) předsedům výborů a komisí 1.500,- Kč měsíčně dnem 1.11.2018
c) členům ZO, kteří nevykonávají žádnou funkci 700,- Kč měsíčně dnem 1.11.2018

9.
a) ZO schvaluje výběr nejvhodnější nabídky pro veřejnou zakázku malého rozsahu 

na akci „Prodloužení vodovodních řadů v obci Hostašovice“ ve prospěch firmy 
Cobbler s.r.o., č.p. 633, 756 51 Zašová, IČ:46578463

b) ZO schvaluje uzavření smlouvy o dílo na akci „Prodloužení vodovodních řadů 
v obci Hostašovice“ s firmou Cobbler s.r.o., č.p. 633, 756 51 Zašová, IČ:4657846, 
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za cenu 2 407 680,-Kč včetně DPH dle předloženého návrhu. Podpisem smlouvy 
pověřuje starostu. 

10.
a) ZO bere na vědomí 10. a 11. rozpočtové opatření k rozpočtu na rok 2018, prove-

dené na základě pověření z 8. zasedání ZO.
b) ZO podle § 84 odst. 2 písm. b) schvaluje 12. rozpočtové opatření k rozpočtu na 

rok 2018 podle předloženého návrhu, kterým se příjmy obce zvyšují o částku 
349 000,- Kč a výdaje obce se zvyšují o částku 349 000,- Kč

USNESENÍ 
1. řádného zasedání ZO Hostašovice konaného dne 21. prosince 2018 

ZO Hostašovice přijímá ze svého 1. řádného zasedání toto usnesení:

1. ZO schvaluje program 1. zasedání zastupitelstva obce s přijetím usnesení ke kaž-
dému bodu programu.

2. ZO volí:
a) návrhovou komisi ve složení předseda: Petr Vahalík, člen ing. Lukáš Velart.
b) za ověřovatele zápisu: ing. Kateřinu Kudělkovou a Rostislava Moščáka.

3. ZO bere na vědomí zprávu starosty o činnosti OÚ od posledního zasedání ZO.
4. bere na vědomí hospodaření obce za období od počátku roku do 30.11.2018, ve 

kterém bylo dosaženo příjmů ve výši 12 974 904,33 Kč a výdajů ve výši 
9 942 084,07 Kč.

5.
a) ZO bere na vědomí 13. rozpočtové opatření k rozpočtu na rok 2018, provedené 

na základě pověření z 8. zasedání ZO, kterým se příjmy obce zvyšují o částku 
30 000,- Kč a výdaje obce se zvyšují o částku 30 000,- Kč.

b) ZO podle § 84 odst. 2 písm. b) schvaluje 14. rozpočtové opatření k rozpočtu na 
rok 2018 podle předloženého návrhu, kterým se příjmy obce zvyšují o částku 
357 400,- Kč a financování se snižuje o 357 400,- Kč. K 15. rozpočtovému opat-
ření mezi rozpočtovými kapitolami a ke změnám položek v rámci rozpočtových 
kapitol ke konci roku 2018 v objemu do 350 000,- Kč zmocňuje starostu.

c) ZO v souladu s §102, odst. 2, písm. a) zákona č. 128/2000 Sb. o obcích ve znění 
pozdějších předpisů pověřuje starostu obce prováděním rozpočtových opatření 
v rozsahu do 50 000,- Kč. ZO si vyhrazuje právo na informaci o každém rozpoč-
tovém opatření provedeném v kompetenci starosty na nejbližším zasedání zastu-
pitelstva obce.

6)
I) ZO podle § 84 písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, schvaluje Rozpočet 

obce na rok 2019 podle předloženého návrhu s příjmy ve výši 13 940 500,- Kč, 
výdaji 21 879 000,- Kč, financování ve výši 7 938 500,- Kč.

II) ZO podle § 85 písm. c) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, schvaluje poskytnutí 
úhrad a dotací jiným právnickým osobám v níže uvedeném rozsahu a určení:
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a) ZŠ a MŠ Hostašovice p.o. finanční příspěvek na úhradu provozních nákladů a 
vybavení ve výši 750 000,-Kč.

b) TJ Sokol Hostašovice z.s. finanční příspěvek na činnost ve výši 100 000,- Kč.
c) SDH Hostašovice finanční příspěvek na činnost ve výši 50 000,- Kč.

7. ZO podle § 84 písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, v souladu s ustanove-
ním § 3 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, 
schvaluje střednědobý výhled rozpočtu obce na léta 2020 až 2022 podle předlo-
ženého návrhu.

8. ZO bere na vědomí informace o návrhu smlouvy o zřízení věcného břemene a ná-
vrh smlouvy s vlastníkem technické infrastruktury o úpravě stávající technické 
infrastruktury, týkající se stavby V403/803 - zdvojení vedení.

9. ZO schvaluje uzavření DODATKU č. 1 Ke Smlouvě o poskytnutí dotace z roz-
počtu Moravskoslezského kraje evidenční číslo 07033/2018/RRC ze dne 15. 8. 
2018 dle předloženého návrhu. Podpisem smlouvy, týkající se akce „Rekon-
strukce chodníku v centru obce Hostašovice“, pověřuje starostu obce.

10.
a) ZO schvaluje výběr nejvhodnější nabídky pro veřejnou zakázku malého roz-

sahu na akci „Rekonstrukce chodníku v centru obce Hostašovice“ ve prospěch 
firmy JAPSTAV MORAVA s. r. o., Lubina 449, 742 21 Kopřivnice, IČ: 
25824783.

b) ZO schvaluje uzavření smlouvy o dílo na akci „Rekonstrukce chodníku v cen-
tru obce Hostašovice“ s firmou JAPSTAV MORAVA s. r. o., Lubina 449, 742 
21 Kopřivnice, IČ: 25824783, za cenu 911 004,90,- Kč včetně DPH dle před-
loženého návrhu. Podpisem smlouvy pověřuje starostu.

11.
a) Zastupitelstvo obce souhlasí s podáním žádosti o poskytnutí dotace z Pro-

gramu obnovy a rozvoje venkova pro rok 2019 (MMR ČR) na akci Tělocvična.
b) Zastupitelstvo obce souhlasí s podáním žádosti o poskytnutí dotace z Programu 

obnovy a rozvoje venkova pro rok 2019 (MMR ČR) na akci Kaplička v centru 
obce.

12. ZO schvaluje zřízení funkce technického pracovníka obce a tím zvýšení počtu 
pracovníků obce o jednoho zaměstnance s nástupem od 1.1.2019. 

13. ZO schvaluje vyřazení nedokončených investic dle předloženého návrhu. Vý-
stavba multifunkčního centra 865 991,- Kč a zateplení ZŠ a MŠ Hostašovice 
76 200,- Kč 

14. ZO schvaluje dodatek č. 2 k ceníku hřbitova dle předloženého návrhu
15. ZO schvaluje pořízení služebního vozidla Dacia Dokker dle cenové nabídky ze 

dne 4.12.2018 u BONO auto, a.s., Malostranská 579, 742 42 Šenov u Nového 
Jičína. Podpisem kupní smlouvy pověřuje starostu.

V Hostašovicích  21.12.2018 

Zdeněk Kelnar ing. Kateřina Dudová
starosta místostarostka
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Primitivní zábava?
Jak jste určitě zaregistrovali v rub-
rice OÚ informuje, došlo několikrát 
u vodojemu Hrázka k převrácení 
přístřešku, který slouží k odpočinku 
a posezení kolemjdoucím občanům. 
Někteří méně inteligentní však 
funkci přístřešku chápou jinak. Jed-
nak na fošny posezení neumětelsky 
a primitivně vyrýváním ztvárňují 
svoji náklonnost k opačnému po-
hlaví nebo možná opačnému pohlaví 
dokazují svoji sílu tím, že přístřešek 
několikrát převrátili. Kdyby svoji 
hrubou sílu zapojili do pluhu, to by 
bylo pooraného pole!!! Tahle 
zvláštní zábava některých výrostků 
zbytečně zaměstnává obecní pra-
covníky a hlavně ničí obecní maje-
tek. Vrchol všeho pak byl ten, že 

tihle „siláci“ dokonce polámali mladé ovocné stromky, vysázené v aleji od požární 
nádrže k Hrázce a sprejem postříkali informační cedule na tomto místě. Jejich konání
bylo nahlášeno na Policii ČR, která zahájila trestní řízení proti neznámému pachateli 
za přečin poškození cizí věci.
Větším a účinnějším trestem by však pro ně byla tvrdá práce, aby neměli čas na hloupo-
sti.

Starosta

OÚ Hostašovice a SDH Hostašovice vás zvou v sobotu 2. března 2019
na tradiční VODĚNÍ MEDVĚDA PO DĚDINĚ

a následné POCHOVÁVÁNÍ BASY
ve večerních hodinách v hospodě Na Hřišti.

Účastníci masopustního průvodu se sejdou v dopoledních hodinách u hasičárny. 
Masky všeho druhu a hudební nástroje k rytmickému doprovodu vítány.

TJ Sokol Hostašovice vás zve na 44. ročník 
POCHODU NA TROJAČKU

v sobotu 9. února 2019
Sraz účastníků pochodu

v 9 hodin na zastávce Náves
a v 915 hodin na zastávce Jalovčí.
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Adventní koncert
V sobotu 25. listopadu 2018 se v dřevěném kostelíku sv. Ondřeje v Hodslavicích konal 
adventní koncert, který jsme uspořádali ve spolupráci s obcí Hodslavice. V programu 
složeném z písní s vánoční a duchovní tématikou zazněly známé melodie v podání 
sólistů opery a operety Slezského divadla v Opavě Zdeňky Mervové a Petera Soóse, 
které slovem doprovodil básník a skladatel Oldřich Kolovrat a o houslový doprovod se 
postaral mladý houslista a violista Jan Huszár. V historickém prostředí dřevěného kos-
telíku se sešla asi stovka posluchačů, kteří se v téměř intimní atmosféře mohli na chvíli 
zastavit a naladit se na "vánoční notu". V závěru si pak všichni společně zazpívali 
známé vánoční koledy. Velké poděkování patří novému panu faráři Foltovi, který 
v téměř šibeničním termínu pomohl zařídit povolení ke konání koncertu na biskupství. 
Původní záměr uspořádat koncert v evangelickém kostele totiž nevyšel z důvodu po-
kračujících oprav v interiéru evangelického kostela. Tak snad za rok … 

Setkání s jubilanty
V pátek 30. listopadu 2018 proběhlo v zasedací místnosti OÚ druhé setkání s letošními 
jubilanty. Pozváno bylo 24 jubilantů ve věku od 60 let výše i s doprovodem. Účast 
potvrdila přibližně polovina z nich. Odpoledne zahájily děti ze základní školy s pás-
mem veselých vánočních písniček a básniček, které dojaly nejednu dámu v publiku. 
Následovaly gratulace s předáním dárků, pro ženy byly připraveny kytičky, pro muže 
štamprle pravé domácí hostašovské slivovice. Po oficialitách následovalo občerstvení 
a volná zábava. O zábavu se postarali členové klubu seniorů, kteří vyprávěním svých 
zážitků z letošního roku jistě nalákali do svého středu nové členy. Členkám klubu patří 
velký dík za pomoc při obsluze jubilantů a všem letošním jubilantům přejeme ještě 
jednou především hodně zdraví a dobrou náladu.

Rozsvícení vánočního stromu
Co by byla první adventní neděle v Hostašovicích bez setkání na návsi, svařáku a roz-
svíceného vánočního stromu? Soudě podle návštěvnosti akce by spoustě z nás ten den 
něco chybělo. Troufám si tvrdit, že se v obci podařilo "rozjet" nádhernou tradici sou-
sedského setkávání, na které se obyvatelé Hostašovic těší. A nejen oni. Každoročně 
zpoza pultu s várnicemi svařáku vídávám i sousedy ze Straníku, dokonce i lidi, kteří 

u nás nebydlí a přesto je pověst Hostašovského 
rozsvícení stromu přiláká. Děti ze základní školy 
si za hudebního doprovodu paní učitelky Po-
korné opět připravily nádherný program vánoč-
ních písniček a básniček, tentokrát v moderněj-
ším a veselejším podání.
40 litrů originálního vánočního hostašovského 

svařáku zmizelo do poslední kapky, stejně jako 



14

cukroví, perníkové chaloupky, slané tyčinky, sušené ovoce a pohankové polštářky, 
které si pro návštěvníky připravily členky klubu seniorů. Děti vypustily k nebi hejno 
balonků s přáním Ježíškovi a pan starosta při samotném rozsvícení ani nestačil dopo-
čítat do pěti. Stromek ale svítí, krásně zdobí centrum obce a kolemjdoucí jistě potěší 
a vánočně naladí. Tak až půjdete nebo pojedete kolem, nechtě se jím okouzlit, zpo-
malte a užijte si předvánoční čas, vždyť Vánoce (a nejen ty) utečou tak rychle! 
Krásné Vánoce a všechno nejlepší do roku 2019!

Mikulášská nadílka
Díky prodeji svařáku a štědrosti návštěvníků 
Rozsvícení vánočního stromu se nám podařilo 
vybrat 6.279 Kč. Nakoupili a zkompletovali 
jsme 54 balíčků pro 54 dětí základní školy a pro 
děti z mateřské školy jsme po domluvě s paní 
učitelkou pořídili velké krabice stavebnic Lego 
a Duplo. 
Ve čtvrtek 6. 

prosince 
2018 dopo-
ledne pak do 

školy vyrazil Mikuláš se svou družinou čítající An-
děla a dvě Čertice. Společně obešli všechny třídy 
školy a rozdali radost a dárky dětem i všem zaměst-
nancům školy, kterým Mikuláš vyplatil vánoční od-
měny ve zlatých mincích. Za zbytek peněz jsme za-
koupili nový kožich pro Čerta, který jako jediný z 
trojice ještě nemá obnovenou výstroj a výzbroj. Do 
příštího roku plánujeme, že bychom Mikuláše po-
slali nejen do školy, ale i k dětem domů. Zájemce 
o Mikulášovu návštěvu včas upozorníme.
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Bowlingový turnaj TV Mikroregiony
V úterý 4. prosince 2018 se tříčlenné družstvo 
zástupců obce Hostašovice ve složení starosta 
a kapitán Zdeněk Kelnar, střelec a nový zastupi-
tel obce Rostislav Moščák a loňská bezkonku-
renčně nejlepší vymetačka bowlingových žlabů 
Marta Riedlová, zúčastnilo tradičního bowlin-
gového turnaje TV Mikroregiony, v němž se 
v přátelském boji utkávají družstva obcí, pro 
něž TV studio Sněženka natáčí zpravodajství. 
První ročník turnaje v roce 2013 se nám do-

konce podařilo vyhrát. Letos se na dvou drahách ve sportovním centru ve Studénce 
utkalo 6 družstev. Počet soutěžících obcí sice oproti minulým letům poklesl, ale zůstalo 
zdravé jádro: Sedlnice, Šenov u Nového Jičína, Hukvaldy a samozřejmě Hostašovice, 
k nimž se připojily týmy TV studia Sněženka a Odra. Boj to byl lítý, i když veselý 
a přátelský. I přes veškerou snahu se nám pohár získat nepodařilo, ani se nám nepoda-
řilo obhájit čestný titul "kanálníka" za nejmenší počet bodů. Přesto jsme si akci užili 
a zase o něco více utužili meziobecní vztahy. A o to jde.
Kulturní komise při OÚ děkuje všem, kteří se podíleli na námi pořádaných akcích 
a přeje Vám všem krásné Vánoce a do roku 2019 hodně zdraví, pohody a dobré nálady.

Marta Riedlová

Hasičská sezóna 2018
Sportovní tým SDH Hostašovice letos posílila Iva Hnilicová, která se ujala postu levé 
proudařky a zvýšila skóre Hostašovjanek v týmu na 3:5. Do nové sezony nastoupilo 
družstvo žen v tomto složení:

Jana Rýdlová (Mořkov) – stroj
Kateřina Dudová (Hostašovice) – spoj savic
Marta Riedlová (Hostašovice) - koš
Marie Kurowská (Hodslavice) - béčka
Iva Váňová (Mořkov) - rozdělovač
Zuzana Kučerová (Mořkov) - pravý proud
Iva Hnilicová (Hostašovice) - levý proud
Eliška Kučerová (Mořkov) - záskok za béčka a rozdělovač.

Přihlásily jsme se do seriálu Novojičínské ligy v požárním útoku (NJL) a v jejím rámci 
jsme i s početnou družinou malých fanoušků absolvovaly celkem 10 závodů v Záviši-
cích (4.místo, 28,91 s), Výškovicích (5.místo, 23,76 s), Jakubčovicích n. Odrou 
(4.místo, 39,69 s), Mniší (2.místo, 18,22 s), Trojanovicích (3.místo, 20,54 s), Tísku 
(4.místo, 30,26 s), Hukovicích (2.místo, 19,01 s), Libhošti (1.místo, 18,39 s) a v Lubině 
– Větřkovicích (1. místo, 19,61 s). Přestože výsledky týmu nebyly z nejlepších, celkově 
jsme se v konkurenci pěti ženských družstev umístily na krásném třetím místě. Stříbrná 
příčka nám utekla o pouhé dva body!



16

Vedle NJL jsme si odskočily i na jiné závody v blízkém i vzdálenějším okolí. Na nich 
jsme se musely popasovat s mnohem větší a tvrdší konkurencí. Za všechny jmenujme 
terénní vlnu v Lukavci, October Cup v Babicích (18:30 s.), Memoriál Davida Žejdlíka 
v Podhradní Lhotě, Čechy u Přerova a jejich "Českou trojku", Studénku, odkud jsme 
si přivezly pohár za 1. místo, noční závody v Provodovicích, Stachovicích, Vítonicích, 
Janovicích (18:35 s.) a Trnávce a samozřejmě účast na největším hasičském klání v re-
publice O pohár VŘSR na Memoriálu V. I. Lenina v Širokém dole. Úspěch z roku 
2014, kdy jsme mezi padesátkou ženských týmů jako poslední na startovní listině "ur-
valy" bronz, se nám zopakovat nepodařilo, útok jsme nakonec nedokončily, přestože 
rozběhnuto jsme měly dobře. Nám to však nevadilo. Už jen dostat se mezi týmy, které 
se smí postavit na start tohoto dnes už legendárního závodu je úspěch a atmosféra 
vždycky stojí za to.

Náročnou sezónu jsme zakončily prodlouženým víkendem v termálech na Slovensku 
a ani přes zimu nehodláme zahálet. Z tréninků víme, že máme na dobré umístění, jen 
se musíme více "seběhat". Rády mezi sebou uvítáme i nové tváře, a to nejen z řad žen. 
Byli bychom rádi, kdyby se znovu dalo dohromady i mužské družstvo. Uvidíme, co 
nám přinese rok 2019.

Marta Riedlová
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Ochrana soukromí, hesel a internetové komunikace 
Vážené čtenářky, Vážení čtenáři,
v prázdninovém období se podíváme na téma částečně právní a částečně z moderního 
života. Jedná se o ochranu soukromí ve smyslu internetové komunikace, jako jsou 
zejména emaily, a používání přístupových hesel na různých webových stránkách. Cí-
lem dnešního příspěvku je zejména přispět k osvětě v této oblasti.
Uživatelské jméno a heslo používáme k přihlašování do počítače, do emailu, na e-sho-
pech, do internetového bankovnictví, k různorodým webovým službám na internetu. 
Smyslem hesla je ochránit obsah za heslem skrytý. Tedy zajistit, aby se k takovému 
obsahu dostal pouze oprávněný uživatel a mohl s ním pracovat.
Jde tedy říci, že se jedná o ochranu soukromí daného uživatele. Takovou ochranu ga-
rantuje také občanský zákoník v ust. § 3 odst. 2 písm. a), kdy „každý má právo na 
ochranu svého života a zdraví, jakož i svobody, cti, důstojnosti a soukromí“.
V případě narušení soukromí, toho internetového, poštovního, bytového či jiného, je 
možné se právními prostředky bránit (domáhat se zanechání škodlivého jednání, od-
stranění závadného stavu, žádat náhradu újmy). V případě potřeby rychlého zásahu se 
lze obracet na policejní orgány či zvážit návrh na vydání předběžného opatření ze 
strany soudu.
Všechny tyto instrumenty směřují k tomu, že je naše soukromí nějak chráněno. 
Mnohdy se však setkáváme s tím, že my sami si své soukromí odhalíme.
Velmi blízko k takovému nechtěnému odhalení máme v situaci, kdy nám zavolá pra-
covník call centra a pevným sebejistým hlasem na nás „vychrlí“ otázku „mluvím s ma-
jitelem nemovitosti na adrese ….? A máte doma poslední fakturu za elektřinu?“
Je vhodné si uvědomit, že nám takto může zavolat kdokoliv a absolutně nemáme jis-
totu, že daná osoba opravdu zastupuje tu či onu společnost (například dodavatele tepla, 
elektřiny či banku).
Zároveň však již odpovědí ve smyslu „jsem majitel, ale nic Vám nepovím“ fakticky 
sdělujeme informace, které nemáme povinnost komukoliv sdělovat. A šikovný operá-
tor od nás v hovoru může „vytáhnout“ mnohem více informací.
Proto doporučuji, vždy si ověřujme totožnost a nejlépe si nechejme zaslat dotaz pí-
semně poštou. Dovolím si tvrdit, že seriózní společnosti nechtějí po emailu či telefonu 
žádné údaje o nemovitostech, účtech, heslech, odběrem energií a podobně.
Když obdržíme písemnou žádost, lze si vše ověřit na pobočce. A opět věřím, že žádná 
seriózní společnost nebude jakkoliv sankcionovat člověka, který nesdělí údaje po tele-
fonu a bude žádat osobní jednání či jiné ověření.
Nemusíme se bát ani soudů nebo výhružek od operátorů call centra. Soudní proces 
přiznává pravidlo, že každý by měl mít právo vyjádřit se, být seznámen se svou kauzou, 
mít možnost na přístup k soudu. Pokud tedy přebíráme poštu nebo máme zřízenou da-
tovou schránku, nemělo by se stát, že se o nějakém požadavku nebo dluhu nedozvíme. 
Ani z tohoto důvodu se tedy nemusíme bát, že nám takto vzniknou a narostou dluhy či 
přijde jiná sankce. Člověk, který má fungující adresu, by se měl řádně zavčas o všem 
dozvědět a nelze připustit, že by přišel bez varování pouze po hovoru z call centra 
exekutor.
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Vrátíme-li se ke způsobu odhalení našeho soukromí, tak dalším častým způsobem je 
email. I přes úpravu GDPR a „zákon o spamu“ se stále setkáváme s podvodnými 
emaily, které žádají zaslání uživatelského jména a hesla. I zde platí, že je na každém, 
aby své soukromí přiměřeně střežil sám. Nesdělujme tedy uživatelská jména a hesla 
emailem.
Dovolím si citovat email zaslaný ze serveru spoluzaci.cz provozovaného společností 
Seznam.cz: Prosíme, buďte obezřetní a dávejte pozor na podvodné e-maily, které sli-
bují zarchivování dokumentů a fotografií ze služby Spolužáci.cz. Takovou možnost 
nenabízíme a s těmito e-maily nemáme žádnou spojitost. Společnost Seznam.cz nikdy 
nevyžaduje zaslání vašich hesel, proto na takové e-maily nereagujte a nezasílejte 
osobní informace.“ Obdobně k ochraně svého soukromí nabádají banky a jiné instituce.
Ochrana soukromí ve formě dopisu, SMS či emailu je krytá také trestním právem 
(zejm. ust. § 182 TZ jako porušení tajemství dopravovaných zpráv a § 183 TZ jako 
porušení tajemství listin a jiných dokumentů uchovávaných v soukromí). Primárně je 
však na místě vlastní obezřetnost.

Jak změnit jednatele a převést obchodní společnost 
Vážené čtenářky, Vážení čtenáři,
dnes se společně zaměříme na základní dispozice s obchodní společností. Na praktic-
kém příkladu společnosti s ručením omezeným (dále jen „s.r.o.“) si ukážeme, jak lze 
změnit jednatele, jak lze převést obchodní podíl, a kdy jsou takové změny účinné.
Společnost s ručením omezeným je jedním z typů obchodních společností. Častými 
jsou také akciová společnost, komanditní společnost, veřejná obchodní společnost či 
evropská společnost.
Pro české prostředí je v menším a středním podnikání nejtypičtější s.r.o. O jeho zalo-
žení formou „100eurového s.r.o.“ jsme již psali.
Změna jednatele v s.r.o.
Každá společnost s ručením omezeným má povinně jako tzv. statutární orgán jednoho
či více jednatelů. Počet pro dané s.r.o. je určen ve stanovách společnosti. Jednatel může 
být shodná i rozdílná osoba od společníka s.r.o. (neboli „vlastníka s.r.o.“). Vše včetně 
údajů o jednateli by mělo být aktuální a veřejně zjistitelné v obchodním rejstříku na 
www.justice.cz.
Jak postupovat, pokud chceme změnit jednatele v naší s.r.o.? Vždy v rámci jakýchkoliv 
úprav s.r.o. je vhodné nejprve zkontrolovat obsah stanov. Pokud zde nemáme speciální 
pravidla, tak odvolání a volba nového jednatele patří do působnosti valné hromady s.r.o 
(shromáždění společníků s.r.o. neboli zjednodušeně „vlastníci s.r.o.“).
Společníci s.r.o. tedy na valné hromadě rozhodnou o tom, že je odvolán jednatel a zvolí 
jednatele nového. Pokud je s.r.o. vlastněno pouze jedním společníkem, tak rozhodne 
o změně jednatele sám tento společník tzv. rozhodnutím jediného společníka při vý-
konu působnosti valné hromady.
Nyní nastává otázka, od kdy je změna jednatele účinná? Ihned anebo zápisem do ob-
chodního rejstříku?
Oproti převodu s.r.o. uvedeného dále zde platí pravidlo, že odvolání jednatele je účinné 
již rozhodnutím valné hromady bez ohledu na zápis do obchodního rejstříku.

www.justice.cz
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Změnu jednatele je následně velmi podstatné promítnout do obchodního rejstříku. 
K tomuto je nutno vypracovat návrh na zápis změny do obchodního rejstříku (formulář 
nalezneme na www.justice.cz) a zaplatit poplatek 2.000,- Kč. Návrh podává společnost 
a podepisuje nový jednatel.
V případě, že by změna nebyla společností nebo novým jednatelem promítnuta do ob-
chodního rejstříku, tak podle zákona o veřejných rejstřících „může návrh na zápis podat 
každý, kdo na něm doloží právní zájem a k návrhu na zápis přiloží listiny, jimiž mají 
být doloženy skutečnosti zapisované do veřejného rejstříku.“ Sám společník společ-
nosti či původní jednatel tedy má možnost se změny v obchodním rejstříku domáhat.
Převod obchodního podílu s.r.o.
Obchodní podíl představuje účast společníka ve společnosti. Při zjednodušení je ob-
chodní podíl „vlastnictví toho daného s.r.o.“ A vlastníkem obchodního podílu je spo-
lečník. Pokud má společnost jednoho vlastníka/společníka, tak ten má zpravidla jeden 
100 % podíl (anebo více menších podílů v souhrnu tvořících 100 %). Pokud má spo-
lečnost více vlastníků, tak každý vlastní svůj obchodní podíl a poměry mohou být různé 
(například 30 % a 70 % nebo 30 %, 30 % a 40 %).
Obchodní podíl je nástroj, jak může vlastník „převádět celou společnost“. A jak převod 
obchodního podílu na s.r.o. uskutečnit?
Opět je vhodné zkontrolovat stanovy s.r.o. Vyjdeme-li ze základní úpravy, pak je třeba 
posoudit nutnost souhlasu valné hromady. Pokud není potřeba souhlasu, souhlas je 
udělen anebo pokud se jedná o jednočlenné s.r.o., tak postačí sepsat smlouvu o převodu 
obchodního podílu v s.r.o.
Opět je zde otázka, kdy nastává účinnost takového převodu?
Zákon výslovně říká, že „převod podílu je vůči společnosti účinný doručením účinné 
smlouvy o převodu podílu s úředně ověřenými podpisy.“
Doporučuji velmi dobře sepsat předávací protokol o tom, v jakém stavu je obchodní 
podíl s. r. o. převáděn (listiny, účetnictví a jiné). Dále je podstatné změnu společníka 
zapsat do obchodního rejstříku, opět návrhem na zápis změny s poplatkem. Tento zápis 
lze spojit se změnou jednatele a doplnit nutná čestná prohlášení. Nezapomeňme, že 
o změně jednatele rozhoduje společník s.r.o. Záleží, zda kupujeme či prodáváme ob-
chodní podíl, a je vhodnější změnit jednatele před či po převodu obchodního podílu.
V podrobnostech nalezneme úpravu v zák. č. 90/2012 Sb., o obchodních korporacích.

Evidence skutečných majitelů s.r.o. v roce 2018 
Vážené čtenářky, Vážení čtenáři,
dnešní příspěvek zaměříme na důležitou povinnost pro všechny, kteří obhospodařují 
některou z obchodních korporací (jako jsou například společnosti s ručením omeze-
ným, akciové společnosti) anebo jiné právnické osoby zapsané ve veřejných rejstřících 
(jako například spolky, ústavy). Ze zkušenosti bohužel vidíme, že mnoho majitelů pů-
sobících v právnických osobách o této povinnosti neví.
Jedná se o tzv. zápis do evidence údajů o skutečném majiteli právnické osoby zapsané 
do veřejného rejstříku a svěřenského fondu zapsaného do evidence svěřenských fondů.
Pro přehlednost uvedeme právní rámec této povinnosti pro příklad u společnosti s ru-
čením omezeným (dále jen „s.r.o.“). Tyto jsou zapsány v obchodním rejstříku, což je 

nalezneme na www.justice.cz) a zaplatit poplatek 2.000,
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veřejný rejstřík přístupný na adrese www.justice.cz. Pravidla jsou obsažena v zákoně 
č. 304/2013 Sb., o veřejných rejstřících právnických a fyzických osob a o evidenci 
svěřenských fondů.
Tento zákon byl novelizován zákonem č. 368/2016 Sb., kterým byla zavedena evidence 
údajů o skutečných majitelích. Dále byl tímto zákonem zaveden soudní poplatek ve 
výši 1.000,- Kč za zápis údajů o skutečném majiteli podle § 118f zákona o veřejných 
rejstřících právnických a fyzických osob dle zákona č. 549/1991 Sb., o soudních po-
platcích.
Účinnost této novely nastala 1. 1. 2018, avšak dle naší zkušenosti právnické osoby ve 
velké míře nereagovaly a zápis neprovádějí.
Kdo má povinnost údaje do evidence nahlásit?
• právnické osoby zapsané ve veřejném rejstříku (například s.r.o., a.s., spolky, ús-
tavy),
• svěřenští správci svěřenských fondů zapsaných v evidenci svěřenských fondů.
Jaké údaje se zapisují?
Skutečného majitele definuje ust. § 4 odst. 4 zákona č. 253/2008 Sb., o některých opat-
řeních proti legalizaci výnosů z trestné činnosti a financování terorismu. Jedná se o „fy-
zickou osobu, která má fakticky nebo právně možnost vykonávat přímo nebo nepřímo 
rozhodující vliv v právnické osobě, ve svěřenském fondu nebo v jiném právním uspo-
řádání bez právní osobnosti.“
Fakticky se tedy vždy jedná o fyzickou osobu, která je skutečně za onou právní schrán-
kou, a která vlastní významný podíl na právnické osobě nebo je příjemcem význam-
ného podílu z výnosů.
O této osobě tzv. na konci řetězce se zapisují údaje podle ust. § 118f rejstříkového 
zákona, tedy:
a) jméno a adresa místa pobytu, popřípadě také bydliště, liší-li se od adresy místa po-

bytu,
b) datum narození a rodné číslo, bylo-li mu přiděleno,
c) státní příslušnost a
d) údaj o podílu na společnosti.
Jak tedy postupovat?
Lhůta pro splnění povinnost je zákonem obecně stanovena v ust. § 118e rejstříkového 
zákona jako „bez zbytečného odkladu po vzniku rozhodné skutečnosti.“ Aktuálně je 
pro právnické osoby zapsané do obchodního rejstříku uváděná lhůta do 1. 1. 2019, pro 
subjekty zapsané do jiných rejstříků lhůta do 1. 1. 2021.
Doporučuji vše realizovat do 31. 12. 2018, neboť platí přechodné ustanovení zákona, 
dle kterého „Osoby zapsané do veřejného rejstříku podle zákona č. 304/2013 Sb., o ve-
řejných rejstřících právnických a fyzických osob, ve znění pozdějších předpisů, ve 
znění účinném přede dnem nabytí účinnosti tohoto zákona, se osvobozují od poplatku 
za zápis údajů o skutečném majiteli po dobu 1 roku ode dne nabytí účinnosti tohoto 
zákona.“ Osvobození tedy platí v období do 1. 1. 2019.
Zápis údajů do evidence je prováděn na základě formuláře, který je k dispozici na we-
bové adrese https://issm.justice.cz/. Zde také najdeme související informace. Vyplnit 
formulář je možno samostatně či lze požádat o pomoc notáře či advokáta.

rejst��k p��stupn� na adrese www.justice.cz. Pravidla jsou obsa�ena v z�kon� 
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Po vyplnění formuláře je nutno ověřit podpis a podání směřuje k tzv. rejstříkovému 
soudu, což bude krajský soud dle místa sídla právnické osoby.
Pro příklad tedy osoba jednající za s.r.o. se sídlem v Brně bude moci stáhnout z webu 
formulář, vyplnit jej, doložit přílohy, ověřit podpis a následně vše podat u Krajského 
soudu v Brně. Obdobně odpovědná osoba za s.r.o. z Nového Jičína bude moci vše podat 
u Krajského soudu v Ostravě.
Za nesplnění povinnosti v současné době hrozí nepřímé sankce a vedle toho důležitá 
ztráta důvěryhodnosti.

Od dluhu pasivitou až k pravomocnému rozhodnutí 
a exekuci 

Vážené čtenářky, Vážení čtenáři,
předchozí příspěvky byly mírně osvětové a v tomto duchu budeme pokračovat ještě 
jednou. Psali jsme o hrozbě exekucí po telefonu či emailem (a proč se nenechat ihned
vystrašit), dále o ochraně soukromí po telefonu (a proč nemusíme na vše volajícímu 
odpovídat).
Dnes na uvedené navážeme a zaměříme se na to, co znamená předžalobní výzva a to, 
jak se lze vlastní pasivitou dopracovat k pravomocnému rozhodnutí soudu bez našeho 
přičinění.
Na začátku je vždy viditelný či skrytý spor o peníze. Může jít o zaplacení nájmu, vrá-
cení půjčky nebo třeba také vypořádání investic v rámci spoluvlastnictví. Jedna strana 
chce peníze, druhá nechce platit. A zde je důležitý onen prvek pasivity.
Vyjdeme-li z postavení dlužníka (nebo domnělého dlužníka, který fakticky nic ne-
dluží), tak by se dalo říci, že „když jsem nic nepodepsal a nedlužím, tak mne nic neza-
jímá a nic mi nehrozí.“ Tento postoj se dá pochopit, neboť v dnešní době na nás útočí 
různé nabídky, letáčky a požadavky ze všech stran a nereagovat je mnohdy to nejlepší. 
Avšak v případě dluhů platí v právu zásada „práva bdělým náležejí.“
Tuto zásadu lze bohužel také zneužít a pak by mohla znít „aktivnímu to časem vyjde 
a pasivní to zaplatí.“
Nyní prakticky. Pokud jde o zaplacení a někdo po nás chce peníze, tak je na místě, aby 
nás k zaplacení vyzval. S tím souvisí také zákonná úprava náhrady nákladů soudního 
řízení (zjednodušeně řečeno to, kdo všechny soudní výlohy jako soudní poplatek a ad-
vokáty zaplatí), kdy dle ust. § 142a zák. č. 99/1963 Sb. „Žalobce, který měl úspěch 
v řízení o splnění povinnosti, má právo na náhradu nákladů řízení proti žalovanému, 
jen jestliže žalovanému ve lhůtě nejméně 7 dnů před podáním návrhu na zahájení řízení 
zaslal [nemusíme prokazovat doručení, jen odeslání] na adresu pro doručování, pří-
padně na poslední známou adresu [nemusí se tedy jednat o trvalé bydliště] výzvu k pl-
nění [může být označena jakkoliv, podstatný je obsah textu].“
Takto je upravena tzv. předžalobní výzva. Aby tedy žalobce mohl žalovat a získat pro-
placené náklady na soudní proces, tak by měl takovou výzvu nejprve dlužníkovi zaslat 
(s drobnými výjimkami). Účel této výzvy je dvojí:
• Informovat dlužníka a dát šanci zaplatit či reagovat.
• Sesumírovat podklady pro případnou žalobu (první krok k soudu).
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Zaslání výzvy není nutností. V takovou chvíli žalobce riskuje „pouze“ to, že nedostane 
proplacené náklady. Současně je žaloba bez výzvy také neetická, ale tento aspekt je 
často ponecháván stranou.
Ze zkušenosti však mohu konstatovat, že lidé právě s vědomím „nic nedlužím“ na ta-
kové výzvy nereagují a vyhodí je či schovají do šuplíku. Dovolím si tvrdit, že takový 
pasivní postoj uškodí právě tomu žalovanému, který nic nedluží. Důvodem je to, že po 
výzvě (často se lhůtou k zaplacení) je podán návrh na vydání platebního rozkazu a soud 
vydá tzv. platební rozkaz. Lze ho zjednodušeně označit jako „rychlý předběžný rozsu-
dek.“
Zde soud přímo ukládá povinnost zaplatit žalovanou částku (vč. náhrady nákladů soud-
ního řízení, byla-li doložena předžalobní výzva). Platební rozkaz je zaslán žalovanému 
a ten má 15 dnů na to, aby kvalifikovaně vyjádřil svůj nesouhlas – podal odpor.
Klíčový aspekt je ten, že takový platební rozkaz je vydáván bez projednání věci 
u soudu. Nikdo nám doposud nedává příležitost u soudu osobně říci, že se například 
jedná o vymyšlený dluh a nic nedlužíme.
Pokud jsme dříve nereagovali na předžalobní výzvu, pak je velká pravděpodobnost, že 
nyní nezareagujeme ani na platební rozkaz. Vše s vědomím, že až si nás někdo zavolá, 
tak se ohradíme a vysvětlíme.
Avšak zde pozor! Pasivita v tomto případě stojí mnoho peněz, neboť nepodání odporu 
ve lhůtě 15 dnů znamená, že se žádné soudní jednání nebude konat a soudní řízení je 
ukončeno – platební rozkaz je pravomocný a lze jej vymáhat třeba rychlou exekucí 
(bez ohledu na dluh, nedluh, pravdu či lež). Převzetí pošty s platebním rozkazem a pa-
sivita jsou zde nekompromisní.
Kdy tedy reagovat? Již na předžalobní výzvu. Nejpozději pak do půlnoci v poslední 
den lhůty uvedené v platebním rozkazu a vše zaslat datovou schránkou. Následně se 
seznámit s obsahem soudního spisu, řádně odpor odůvodnit a bránit se tvrzením v ža-
lobě „zuby nehty“.
Po podání odporu se platební rozkaz ruší a proběhne standardní soudní jednání, kde se 
můžeme bránit, dokazovat a dospět třeba ke smíru anebo bojovat o tvrdou výhru ve 
sporu.

Nájem, podnájem a práva související 
Vážené čtenářky, Vážení čtenáři,
s blížícím se koncem kalendářního roku nastává čas, kdy mnozí pronajímatelé a ná-
jemci prodlužují své nájemní smlouvy. Co obnáší nájem či podnájem věci a bytu?
Všechny formy užívání cizí věci jsou upraveny v občanském zákoníku. Některá sou-
visející pravidla jsou dále upravena v zákoně o službách č. 67/2013 Sb. nebo souvise-
jících vyhláškách.
Při uzavírání smlouvy či dodatku a prodlužování smlouvy lze jen doporučit pořádně si 
ujasnit, o jaký smluvní typ se v našem případě vlastně jedná. Toto základní posouzení 
předurčí, zda lze smluvně upravit vše libovolně nebo jsou nějaké zákonné mantinely. 
Dnes a příště se podíváme na základní charakteristiku forem užívání.
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Při nájmu vystupují pronajímatel a nájemce. Základní princip je přenechat nájemci věc 
k dočasnému užívání za úplatu. Pronajmout lze nemovitost (byt, dům, garáž), část ne-
movitosti, movité nezuživatelné věci (auto, motorku, sekačku, stan). Zákon upravuje 
mnoho okolností nájmu (například to, že nájemce provádí běžnou údržbu po dobu ná-
jmu). Velkou část pravidel lze smluvně určit odlišně od zákona.
Podnájem je vztah odvozený od nájmu. Máme zde tedy 3 subjekty – pronajímatele, 
nájemce a podnájemce. U podnájemce se vždy jedná o nejslabší pozici. Mimo jiné 
podnájem nemůže trvat déle, než nájem samotný.
Specifický případ nájmu je nájem a podnájem bytu či domu. Občanský zákoník přímo 
definuje zvláštní ustanovení o těchto vztazích při zajištění bytových potřeb. Nájemce 
zde požívá silnou právní ochranu. Pozor však na případy, kdy si ve smlouvě sjednáme, 
že se „byt přenechává k rekreaci nebo zjevně krátkodobému účelu.“ Pak se zákonná 
ochrana pro nájemce bytů a domů nepoužije (což také může mít negativní dopad na 
jistotu zachování nájmu a možnosti ukončení ze strany nájemce či pronajímatele). Při 
nájmu bytu a domu je zakázáno sjednávat smluvní pokuty vůči nájemci. I v případě, 
že budou sjednány, tak se k nim dle zákona „nepřihlíží.“ Obdobně se nepřihlíží k čas-
tým zákazům pronajímatelů o tom, že v bytě nesmí být chována zvířata. Zákon však 
přímo stanoví, že „nájemce má právo v bytě chovat zvíře, nepůsobí-li obtíže nepřimě-
řené poměrům v domě.“ Pokud se tedy nebude jednat o extrémně hlučné zvíře, ex-
trémně rozměrné zvíře či jiným způsobem nevhodné zvíře pro chov v domácnosti, pak 
nelze platně smluvně jít proti zákonu a nájemci takové zvíře v bytě zakázat. Ochrana 
se projevuje také při podnájmu. Běžný podnájem věci je možný dle zákona jen se sou-
hlasem pronajímatele. Podnájem bytu, ve kterém nájemce sám trvale bydlí, je však 
možný i bez souhlasu pronajímatele. Obdobně podle zákona nájemce bytu má právo 
přijmout do své domácnosti kohokoliv. Nelze zakázat návštěvy a pro trvalé přijetí no-
vého člena domácnosti může pronajímatel uplatnit výhradu předchozího souhlasu. To 
však neplatí, pokud se jedná o osobu blízkou. Můžeme tedy shrnout, že pronajímatel 
nemůže bránit osobám blízkým nájemci v bytě pobývat jako návštěva či trvale bydlet. 
Limity jsou dány pouze povinností oznámit pronajímateli zvýšení počtu členů domác-
nosti a pronajímatel má právo kontrolovat, zda počet osob žijících v domácnosti pro-
najatého bytu je „přiměřený velikosti bytu, obvyklosti a udržitelnosti hygienických 
podmínek.“ V případě nastěhování 20 osob do bytu o velikosti 80 m2 s dispozicí 3+kk 
bude zřejmě ona přiměřenost překročena, ač by se jednalo o osoby nájemci blízké.
Z pozice pronajímatele je vhodné při nájmu bytu dbát na opatrný výběr nájemce, neboť 
problematika případného vystěhování je poměrně složitá. Nelze bez dalšího násilně při 
skončení nájmu vstoupit do bytu a nájemci věci vyklidit. Mohlo by se paradoxně jednat 
o trestný čin porušování domovní svobody vůči nájemci, který byt není ochoten vykli-
dit a opustit. Je zde potřeba podat žalobu na vyklizení a získat tzv. exekuční titul soudní 
cestou.
Odvozenou kategorií jsou družstevní byty. Vlastníkem bytu je družstvo a osoba bydlící 
v bytě je pouze nájemce (nikoliv vlastník jako u bytů v osobním vlastnictví). Tato 
okolnost má mnohé důsledky při převodech (neužije se zde smlouva o koupi bytu, ale 
převod družstevního podílu) a je nutno se řídit stanovami družstva a zákonem o ob-
chodních korporacích.
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Při uzavírání smlouvy na další rok doporučuji kontrolu, zda máme ve smlouvě vše, co 
skutečně platí. Při rozporu se zákonem lze smírně s pronajímatelem probrat důvody, 
proč dané ujednání požaduje. Mnohdy lze ochranu bytu zajistit férově sjednáním růz-
norodých vzájemných provozních pravidel. 
Příště se zaměříme na nájem prostoru sloužícího k podnikání a jiné formy užívání cizí 
věci (dopravní prostředky, pacht, zápůjčka, výprosa, výpůjčka).

Hospoda Domorac.
Nachází se v nádražní budově SŽDC, která byla s tratí vystavěna v r. 1888 jako součást 
vedlejší větve Severní dráhy císaře Ferdinanda. Druhá větev kolejí z Hostašovic do 
Nového Jičína byla v r. 2009 poškozena povodní. Trať se již neobnovila a na jejím 
místě byla vybudována svazkem obcí cyklostezka s názvem KOLEJE. V blízkosti jsou 
velmi zajímavá turistická místa lákající k návštěvě. Například Přírodní památka pra-
meny Zrzávky, Polštářové lávy ve Straníku, Pikrytové mandlovce u Kojetína, vodní 
nádrž Kacabaja a v Hodslavicích se nachází i rodný dům Františka Palackého a mnoho 
dalších míst.
V budově nádraží Hostašovice, byla před čtyřmi roky (r. 2014) znovuotevřena hospoda 
Na Domoracu. V tom samém roce byla zprovozněna nová cyklostezka KOLEJE. Pro-
story hospody byly zrekonstruovány a kompletně vybaveny novým stylovým dřevě-
ným nábytkem, zařízením v kuchyni a vybudován byl také dětský koutek. Venku byl 
vystavěn krytý přístřešek s dřevěnými stoly, lavicemi a krbem. Později přibyla tram-
polína a pískoviště pro děti, další venkovní posezení před parkovištěm aut a před vcho-
dem do hospody. 
Když se hospoda otevírala, měla provozní dobu pouze v sobotu a v neděli. Nyní je u 
nás otevřeno denně a to v létě od 10 do 20 hodin a v zimě od 10 do 18 hodin. 
Každoročně se tu pořádají různé akce, např.: v zimě se koná Masopustní zabíjačka, na 
Velikonoční svátky učíme hosty plést pomlázky, v létě je den grilování, v září jsou 
oslavy výročí otevření hospody, dále svatomartinské hody s pečenou husou a podobné 
akce. Vždy zveme v předstihu, vylepením plakátů anebo na našich webových stránkách 
www.domorac.cz či facebookových stránkách, Na Domoracu-hospoda. Další akce 
jsou pořádány svazkem obcí, a to na cyklostezce KOLEJE a končí zábavou a dobrým 
občerstvením v hospodě Na Domoracu.
Zveme Vás k návštěvě.

Tomáš Fiedler

www.domorac.cz
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Blahopřejeme k významným životním jubileím

v říjnu, listopadu a prosinci 2018
Štecová Milada Hostašovice 89 90 let
Horáková Marta Hostašovice 167 80 let
Plešek Ladislav Hostašovice 98 60 let
Hub Jaromír Hostašovice 153 82 let
Kramolišová Anežka Hostašovice 174 90 let
Hejkalová Marie Hostašovice 175 87 let
Pechová Mária Hostašovice 145 85 let
Hasalík Josef Hostašovice 154 82 let
Plešková Marie Hostašovice 98 81 let
Klimentová Marie Hostašovice 144 80 let
Pirek Evžen Hostašovice 220 75 let
Rohel Jan Hostašovice 160 75 let
Mattivi Jarmila Hostašovice 18 70 let
Hub Josef Hostašovice 49 65 let

Muži přezimují na prvním místě
Po neúspěšném ročníku 2017/2018, kdy družstvo mužů Hostašovic skončilo na osmém 
místě, se fotbalisté pustili do poctivé práce směřující k lepším výsledkům. Pod vede-
ním trenéra Josefa Pítra se přihlásili v rámci letní přípravy do Okresního poháru FAČR. 
V prvním kole 4. srpna přivítali na domácím hřišti fotbalisty ze Žiliny. Po výborném 
výkonu zvítězili 2:1 a postoupili do druhého kola, které se hrálo 15. srpna. Opět měli 
výhodu domácího hřiště a tentokrát si naši muži zahráli proti celku I. B třídy skupiny 
D – Starému Jičínu. I když hráli s celkem o tři třídy výše, hráli vyrovnané utkání. Na-
konec sice prohráli 0:3, ale ze hřiště odcházeli po kvalitním výkonu se vtyčenou hla-
vou. Výborné výkony v přípravných utkáních věštily dobrý nástup do podzimní části 
sezóny IV. třídy okresní soutěže ročníku 2018/2019. Jaké bylo ale překvapení, když 
v neděli 19. srpna odešli ze hřiště s porážkou 1:3. Tu jim uštědřilo družstvo Lubiny. 
Bylo to překvapení pro jinak výborně hrající tým. Snad tato studená sprcha musela 
přijít a další výsledky již byly jen příznivé: 

26.8.   Staník – Hostašovice 0:3
1.9.     Hostašovice – Nová Horka 3:1
8.9.     Vražné – Hostašovice 2:7
15.9.   Hostašovice – Žilina 5:0
22.9.   Hostašovice – Pustějov B 4:0
30.9.   Jistebník B – Hostašovice 0:2
6.10.   Hostašovice – Kujavy 3:0
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13.10. Heřmanice u Oder – Hostašovice 1:2
20.10. Hostašovice – Lubojaty 5:0
27.10. Bílov – Hostašovice 1:3

Na poslední zápas do Bílova byl pro fanoušky i hráče vypraven autobus. Ti, co se vy-
dali na zápas, nelitovali. Opět byli svědky výhry. 
Po podzimní části sezóny je družstvo mužů díky kvalitním výkonům a poctivému pří-
stupu a pod vedením trenéra Josefa Pítra na prvním místě se 30. body a skóre 38:8. Na 
každý domácí zápas byl připraven pro diváky ke vstupnému bulletin, který vždy hod-
notil poslední odehrané zápasy. 
Po krátké přestávce bude následovat zimní příprava. Pro některé fotbalisty nepopulární 
část přípravy, ale určitě užitečná. Fyzickou kondici, kterou naberou v zimě, budou vy-
užívat celou jarní část a pokud přidají kolektivní výkon, techniku a obětavost, budouc-
nost je nadějná. 
Na závěr se patří poděkovat fanouškům za přízeň a našim mužům popřát dobrou partu 
a úspěšný nástup do jarní části sezóny. Všem pak krásné Vánoce a úspěšný rok 2019. 

za výbor TJ Zdeněk Kelnar ml.
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Už opět nadešel ten vánoční čas
a kouzlo Vánoc je všude kolem nás.

Tak oslavte tento svátek spolu,
bok po boku u štědrovečerního stolu.

Spokojené, láskou a porozuměním naplněné vánoční svátky,
v novém roce všechno dobré, zdraví a úspěch

Vám ze srdce přejí
pracovníci Obecního úřadu v Hostašovicích a zastupitelé.

Vydává a tiskne OÚ Hostašovice IČO 600725, http://www.hostasovice.cz. Neprodejné.
Adresa pro zasílání příspěvků:
OÚ Hostašovice 44, 741 01 Nový Jičín, tel. 556 750 269, e-mail: starosta@hostasovice.cz.
Náklad 280 výtisků, Uzávěrka příspěvků 21. 12. 2018. Vydáno dne 22. 12. 2018.

http://www.hostasovice.cz


Jízdní řády autobusů od 9. 12. 2018
Odjezdy z NJ stanoviště č. 4 do Hostašovic přes Straník pracovní dny:
4:35 5:15 5:55 6:25 6:47 7:30 8:50 10:50 12:30 13:20 14:15 14:55 15:15 16:10 16:56 
17:30 18:26 20:35 23:00 Zeleně jede do 28.6. a od 2.9. v 
7:21 8:56 10:21 12:21 14:21 15:51 16:51 21:06 23:00 fialově nejede 24.12.2018
Odjezdy z Hostašovice Náves do Hodslavic pracovní dny:
4:51 5:31 6:11 6:41 7:03 7:46 9:06 11:06 12:46 13:36 14:31 15:11 15:31 16:25 17:11 
17:45 18:41 20:50 23:15 Zeleně jede do 28.6. a od 2.9. v 
7:36 9:11 10:36 12:36 14:36 16:06 17:06 21:21 23:15
Odjezdy z Hostašovice Jalovčí směr NJ pracovní dny:
5:19 5:47 6:27 6:57 7:12 8:27 10:32 11:32 12:37 13:52 14:57 15:17 16:02 16:57 
17:57 19:00 21:44 22:52
5:27 7:22 9:22 10:49 13:22 14:49 17:22 18:49 22:52 fialově nejede 24.12.2018
(autobusy odjezd z Hodslavic -4minuty). Červeně SO, NE a státem uznané svátky 
Odjezdy z NJ stanoviště č. 13 do Hostašovic - Domorac pracovní dny:
4:55 6:15 6:30 6:40 6:58 8:55 10:30 12:20 13:55 15:18 16:45
Z Hostašovic – Domorac do NJ
5:42 5:46 7:07 7:17 7:42 12:57 13:42 14:47 15:47 16:22 18:06
jede do 28.6. v ,nejede od 22.12. do 2.1.,jede od 2.9. v 

Jízdní řády vlaků od 9. 12. 2018
Odjezdy vlaků z Hostašovic směr Valašské Meziříčí:
5:12 5:46 6:50 8:34 10:50 12:35 13:50 15:07 16:07 17:03 18:12 19:51 22:35
Odjezdy vlaků z Hostašovic směr Mořkov:
3:58 4:48 5:45 6:25 7:26 9:25 11:25 13:25 14:42 15:42 17:23 19:26 21:46

Praktický lékař pro dospělé
Ordinující doktor: MUDr. Radek Ševela, Hodslavice 161 - Obecní dům.
Objednání na tel. čísle +420 556 750 335 nebo přímo u sestřičky v ordinaci.
Hodslavice Akutní případy Objednaní pacienti
Pondělí:  13:00 - 15:00 15:00 - 18:00
Úterý až Pátek 7:00 - 9:00 9:00 - 12:00

NJ Akutní případy Objednaní pacienti
Pondělí:  8:00 - 8:30 8:30 - 12:00
Čtvrtek 12:30 - 13:00 13:00 - 17:00
Dolní brána 689/39, 741 01 tel.: 598 598 020

Ordinující dětská doktorka
MUDr. Olga Váhalová, Hodslavice 161 Telefon: +420 556 750 002
Pondělí, Úterý:  07.00 - 10.00 hod Středa: 13.00 - 16.00 hod
Pátek 07.00 - 10.00 hod Čtvrtek: 12.00 - 13.30 hod



Zubní ordinace 
Ordinující zubař: MUDr. Jan Moštěk, Hodslavice 161, Telefon:+420 556 750 251
Hodslavice Akutní případy Objednaní pacienti
Pondělí, Úterý, Čtvrtek 6:30 - 7:00 7:00 - 14:00
Středa 12:00 - 12:30 12:30 - 16:30
Pátek 6:30 - 7:00 7:00 - 10:30
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Červeně DEN OBCE HOSTAŠOVICE


